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YTBepXaeHo Ha kadeape Boicluen matematuku CaHkr-leTepbyprckuit

OucumnnuHa MATEMATUKA rocyaapCTBEHbIN YHUBEPCUTET TENEKOMMYHUKaLUI
3aB. kadegpoim " 200 . uMm. npodp. M.A.BoH4-BpyeBnya
Kypc 1
dakynbTeT

OK3AMEHALIMIOHHbLIN BUNET Ne 8

3apaua 1.

MocTtponTb rpadmk pyHKumm f(x).
HainTn akcTpemanbHble TOYKM U TOUkM nepernba.
HainTn makcumansHoe 1 MMHUMarnbHoe 3HavyeHus pyHkumm y = f(x) Ha 3agaHHOM npomexyTke [a, b].

PyHkuma f(x) = —% +36x+2
MpomexyTok [-7, 5]

3apava 2.

Bbluncnutb onpegeneHHbln HTerpan
[ (=4 -6 x)sin(7 x) dx

3apgaua 3.

M3BECTHO, YTO AN HEKOTOPOro TOBapa 3MacTUYHOCTL crnpoca Mo LeHe
(B LWWMpOKOM AnanasoHe LeH) NOCTosHHa.
Mpwv 3TOM NpU LieHe paBHoM 4 (Thic. py6) cnpoc paseH 500V 2 ,
500 22/3

N
Hantu koadduumneHT anacTMYHOCTU U CpeaHuii Cnpoc B AManasoHe LieH
oT 4 (TbiC. py6) 0o 6 (ThIC. pyb)

a npwu ueHe 6 (Teic. pyb) cnpoc paBeH

3apaua 4.

M3MeHNTb NOpPSiAKN UHTErPMPOBAaHNS B MOBTOPHOM MHTErpane
5 v(y)
Jo dy ([ig) foxy) dx)

rae u(y) = 3, uv(y) =6- 2

3apayva 5.

OnpenennTtb CXOANTCS UK pacxoanTcs HeCOOCTBEHHLIN MHTErpan?
OT1BeT obocHoBaTb

J‘+oo 442 x-x2 dx

1 143 x+3 X248

3apava 6.

3agaH rpadvk ucxogHoOW OyHKLMK:

>

4}
-6 F
1. OTMEeTUTb Ha 3TOM rpadomke BCe XapaKTePHbIE TOYKN:
3KCTpemarbHble TOYKM U TOYKM nepernba.
2. [Noa 3TuM rpapmnKom NOCTPOUTb CXeMaTUYECKN rpadnk NepBOM NPON3BOAHON,
YyeMy Ha 3TOM rpadmke COOTBETCTBYHOT XapakTepHble TOYKN?
3. MNocTponTb rpacmk BTOPO NPON3BOLHON,
Yyemy Ha 3TOM rpadmke OTBEYaOT XapakTepPHbIE TOYKN?

3apava 7.

Haittn o6nactb cX0OMMOCTM U paanyc CXOAUMOCTU
CTeneHHoro paaa

(_1)n+1 (X+1)2n
D
3apauva 8.

M3BecTHO, 4TO Npu NtoBbIX 3HAYEHMAX X BEPHO HEPABEHCTBO
f(x) > 6 x.

BepHo nu, uto cpegHee 3HaveHne dyHKLun f(x)

Ha oTpeske [5, 7] MeHblle unu paBHo 367

OTtBeT 060CcHOBaTb.




